



孙俪大方承认怀二胎,黄海水低周二婚…… 娱乐圈马年流行“二” 当然,想二却还没二的还有很多

关键词01 二胎

孙俪晒大肚照承认怀二胎

2月8日早上10点刚过,孙俪再次在微博晒出他们一家在泰国游玩的照片。但是有别于前两天晒出的照片,此次孙俪大方出镜,而且还毫不隐讳地晒出了自己的大肚子,承认自己已怀二胎。

在这组照片中,孙俪与儿子在海滩边快乐戏水。孙俪着一身宽松蓝裙,女神范儿不减。而且腹部高高隆起,明显怀孕已经五六个月了。孙俪还在微博中称:这是邓超的35岁生日。并大方承认自己的家庭将发生变化:“期待新的家庭模式:是1+1=4”。配合她晒出的大肚照,网友就都知道怎么回事了。而对于嬛嬛怀二胎,有爱的网友们纷纷表示:希望这胎能够生个小公主。

此外,在发布的照片中,孙俪儿子等等的正面照也终于曝光。照片中的小等等眉宇和爸爸邓超十分相似,二人一起在海边嬉戏玩闹,开心无比。

据悉,马年生二胎将成为不少女明星追赶的热潮。马伊琍、林熙蕾已孕味十足,进入备孕;吴彦祖与Lisa S、陈小春与应采儿、李湘、海清等都已高调表态有兴趣添丁;陶虹、杨千嬅等一众女星也极有可能生二胎。



关键词02 二傻

乌克兰记者 跪吻莱昂纳多下体

洛杉矶当地时间2月7日,好莱坞著名影星莱昂纳多·迪卡普里奥出席圣巴巴拉国际电影节。没想到,却突遭酷爱整人的乌克兰二傻记者塞都克(Vitalii Sediuk)恶搞,下体惨遭拥吻尴尬不已。

当晚,莱昂纳多西装革履在众保镖的簇拥下现身电影节红毯,没想到塞都克突然从记者席奔出冲向莱昂纳多,张开双手跪倒拥抱,并把头深深埋在了莱昂纳多的下体中,着实令正享受粉丝呼喊的莱昂纳多惊诧不已。好在短暂的慌乱过后,身经百战的莱昂纳多露出淡定的微笑,塞都克也被旁边的保镖拉走,这个小插曲才算了结。



关键词03 二点

范冰冰版武则天造型曝光



2月8日上午,范冰冰在自己的微博上首次晒出了她自己在电视剧《武则天》中的造型,照片色彩鲜艳复古,水墨风韵味十足。

照片中“武媚娘”范冰冰头梳双环髻,佩戴金红花饰,经典的唐装则是浅绿色和浅红色的牡丹花纹,而且范爷还不忘挤出自己的酥胸小爆两点乳沟。整个扮相既有唐时的大国风范,又不失缤纷的华丽精美。

而范冰冰也在微博上配文称:“回头一笑武媚生,头项俩圈来拜年!节后开工的同学们,媚娘初见有礼了,你们开始上班了吧?没空打麻将斗地主抢红包了吧?媚娘请你们吃武(午)范(饭)!新年努力才有范儿,武福临门啦。”

据悉,范冰冰曾经表示自己小时候就是看着《一代女皇武则天》长大的,而演武则天就是她年少时的梦想。

关键词04 二婚



41岁黄海冰 娶80后小女友甄锡

2月6日,演员黄海冰与女演员甄锡在广西柳州低调举办婚礼,而柳州正是甄锡的家乡。马精武、李再冉作为证婚人出席。在婚礼现场,两人互换戒指喝交杯酒,十分甜蜜。

甄锡,演员,出生于1985年7月4日,曾是柳州市旅游形象大使,代表作《杀狼花》《步步杀机》《猎杀》等。

网传黄海冰前妻闫妍是北京舞蹈学院一位老师,张艺谋执导的影片《十面埋伏》中,章子怡甩15米长水袖舞蹈由她编排并替身完成。曲作杰